

中原彩风

创新体旅融合新发展

河南首家体彩品牌馆入驻景区

本报记者 王世让

近年来，河南省体彩中心郑州西区分中心按照“破圈发展、跳出彩票看彩票、走出体彩说体彩”的品牌宣传思路，在品牌跨界与创新宣传上持续探索，以多重形式的“体彩+文旅”模式不断为体彩品牌注入新活力。

2024年开年，郑州西区分中心就联合河南当地知名景区建业电影小镇，开启2024年“新春三重奏”跨界品牌宣传活动。从元旦跨年夜的惊喜送好运，到持续三个月的龙年乐小星主题猫灯展，再到大年三十至正月十五期间的猜灯谜送好礼活动……郑州西区分中心计划通过一系列活动走进年轻人、拥抱年轻人，向更多人讲好体彩故事，宣传体彩的公益形象。

郑州西区分中心近日再次做出融合发展新尝试，在建业电影小镇景区内建设了“中国体育彩票品牌馆”，目前已经开门迎客。该馆是河南省首家以中国体育彩票品牌展示、便民服务、产品销售、游戏互动为一体的专属场馆。

体彩品牌馆共有两层。走进品牌馆一层，首先映入眼帘的是一面现代简约的品牌墙，搭配颜色不断转换的体彩标识，一副具有河南文化特色的体彩吉祥物乐小星原创油画、大厅正中间放置的乐小星大型玩偶，都成为品牌馆的吸睛之处。

一层大厅还设有大乐透和顶呱刮产品为主题的互动装置，科技感十足。设计的大乐透展品将游戏的前、后区数字转化为具有未来感的互动装置，按下幸运按钮即可出现一组属于自己的幸运号码。顶呱刮装置则充分展现出即开、即刮、即兑的特点，拉开盲盒即可开心刮起来。大厅还设有舒适亮眼的桌椅，供游客休息、充电。墙面四周的乐小星玩偶、体彩周边装饰、室内的绿植装饰、顶部柔和的品牌灯装饰，也都体现出设计的用心。

品牌馆二层主要展示中国体育彩票的品牌、文化、公益、责任、对体育事业的贡献，还有平衡木、跳房子等体育游戏设施，游客可以在这里了解到体彩的发展历史、公益责任，也可以在这里休息，参与体育互动游戏。

郑州西区分中心负责人表示，体彩品牌馆是“体彩+文旅”跨界联动的又一新尝试，体彩品牌馆的建设旨在借助旅游景区丰富的人流量势能，打造体彩品牌场景化、游戏互动化、打卡新潮化等多维度空间，更好地向广大游客诠释中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨，传递“公益体彩乐善人生”的品牌理念。



郑州西区体彩在景区建设的“中国体育彩票品牌馆”开门迎客。

河南体彩供图

粤彩风云



以行动点亮梦想 用温暖呵护童心

“乐小星快乐操场”载爱前行

黄心豪 李琪

日前，“公益体彩 快乐操场”之广州从化区良口镇第二小学运动场升级改造援建仪式举行，广州体彩向学校捐赠38万元，传递来自国家公益彩票对未成年人的关爱。从化区良口镇第二小学成立于2007年9月，现有30个教学班，学生1235人。近年来，该校由于资金短缺和经费紧张，运动场多年来一直存在坑洼不平、雨天积水严重、泥泞难行的问题。为保证学生“每天活动一小时”正常开展，广州体彩决定向学校捐赠38万元，用于该校运动场升级改造，为学校教育工作高质量发展赋能加速。

该校校长李能文表示，学校运动场升级改造项目将解决学校十几年来运动场地欠佳的问题。学校将在该项目建设中调集好设计、施工、材料、技术、质检等专业团队，确保质量安全。完成改造后，运动场将被命名为“乐小星快乐操场”。

未来，“公益体彩 快乐操场”活动还将在广州继续开展下去，为有需要的学校和孩子们送去关心与支持，让更多的孩子在体育运动中享受到快乐，点燃孩子们心中的梦想之光。

三秦彩情

落实安全生产工作要求

陕西体彩提升应急处置能力

本报讯 为进一步落实体彩安全生产工作要求，提升突发事件应急处置能力，陕西体彩于近日开展2024年陕西省体彩突发事件综合应急演练，30余名干部职工参加。本次综合应急演练采用桌面推演的形式，通过模拟实体店被盗、竞彩系统销售故障等8个突发事件场景，检验陕西体彩各业务领域突发事件应急预案的有效性和可行性，有效提升了陕西体彩突发事件的响应、决策指挥和应急处置能力，对预防和减少突发事件及其造成的损失和影响起到积极的作用。

演练结束后，陕西省体彩中心相关负责人对本次演练进行了点评，并提出要通过此次综合应急演练“两级管理、三级处置”应急管理体系的时效性，进一步查找专项应急预案的薄弱环节和所存在的问题，围绕应急预案针对性、实用性和可操作性做出进一步优化。此次综合应急演练提高了陕西省、市体彩管理机构协调联动的效率和面对突发事件的处置能力，提升了陕西体彩运营安全保障及风险防控能力，为陕西体彩高质量发展保驾护航。（王世让）

体彩驿站

传承民族传统体育文化

西藏推出即开新票“打牛角”

本报讯 西藏体彩中心自主设计的一款具有传统体育特色的新款体彩即开票“打牛角”日前上市。“打牛角”藏语称作“碟过”，是西藏民族传统体育项目，用石头打牛角，具有很强的娱乐性、趣味性和技巧性，深刻展现西藏人民的勤劳和智慧，在当地深受广大群众的喜爱。“打牛角”即开票的上市，不仅丰富了西藏体育彩票的玩法，也标志着西藏体彩又增添了一款专属的即开票。新款即开票票面共有两个不同风格画面，涵盖了西藏的民族传统体育“打牛角”，及林芝桃花、雪山、藏寨等高原特色。“打牛角”即开票面值10元，游戏玩法以找牛角标志和找中奖号码为主，分为幸运游戏和主游戏，幸运游戏玩法规则为刮开幸运游戏覆盖膜，如果出现金额标志，即中得该奖金。主游戏玩法规则为刮开覆盖膜，号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所显示的奖金；如果出现牛角标志，即中得该标志下方所示奖金的5倍，中奖奖金兼中兼得。西藏体彩新款主题即开票“打牛角”将高原特色民族传统体育项目与体育彩票深度融合，作为具有体育特色的新“名片”和“伴手礼”，从不同角度展现了西藏民族传统体育文化的魅力，有较高收藏价值和纪念意义。（张小可）

及时发现和妥善处理各类纠纷，保持市场稳定和销售安全。为保障亚洲杯期间体彩发行销售安全、平稳、有序，新疆体彩要求各管理分部统筹开展各项工作，持续加强对本区域销售合规工作的管理。李童表示：“严格落实实体店竞猜游戏宣传要求，监管宣传内容、规范宣传方式，停止大奖中奖宣传，营销活动围绕公益、公信、责任彩票开展，注重树立竞猜游戏体育特色和公益形象，引导理性购彩，倡导抵制任何形式的违法行为；完成实体店基础信息核实，终端机扫码登录功能推广及专用销售设备管理使用风险排查。”

亚洲杯期间，围绕竞猜游戏对提升观赛体验的作用，新疆体彩从正向价值传递、理性购彩引导和游戏玩法普及三方面开展营销宣传，突出竞猜游戏的公益性、体育性、娱乐性，实现竞猜游戏购彩者与体育爱好者的双向转化。

浙江彩风

龙腾好运来

金华体彩举办迎新春微光市集活动

本报讯 近日，浙江省金华市体彩中心策划组织了一场集龙年主题即开票、新春送福、创意烘焙、佛手飘香、咖啡品鉴等元素为一体的微光市集活动，打造“有益、有趣、有料”的年轻人聚集地。

活动在婺城区解放东路橙熠烘焙特色实体店举行，30余名购彩者代表、体育爱好者欢聚一堂，其乐融融。“春明媚山河披锦绣，华夏腾飞祖国万年青”“飞雪喜送贺年帖，春风笑谈祝福歌”……当天下午，书法老师挥毫泼墨，为大家写福字、春联，传递节日的喜悦和美好的祝福。

烘焙师向大家讲解了油画土司制作所需材料与制作方法，并在现场进行示范。在烘焙师的指导下，大家跃跃欲试，热情十足。从裱花到修饰，每一个动作、每一个步骤，无不展现着“彩粉”们的想象力，无不凝聚着大家对新年的期待与祝福。

随后进行的龙年主题即开票活动点燃了大家的购彩热情。活动现场气氛热烈，购买即开票合计中奖金额最高的前8名购彩者，还获得了体彩神秘礼品。同时，佛手精品盆景、小型破壁机、加湿器、定制保温杯等精美礼品，特别是金华体彩的定制甜品、饮品，得到大家的青睐，更吸引不少路人驻足购买。

金华体彩在传统佳节来临之际，将传统民俗、创意烘焙与“公益体彩 乐善人生”的体彩理念相结合，弘扬中华优秀传统文化，倡导健康文明节庆生活方式，同时营造有益有趣有味的体彩消费新场景，形成了具有金华特色的品牌宣传活动，深受当地年轻群体的喜爱。（王辉）



书法老师为孩子们写福字，送上美好祝福。

浙江体彩供图

越努力 越美好

甘肃体彩微光市集逛不够

本报记者 赵萌

甘肃体彩两场“越努力 越美好”微光市集活动近日在兰州同时举行。活动现场融合了体育、文化、健康、休闲和公益等多种主题，以年轻人喜爱的方式和当下潮流的市集玩法，为大众带来热闹温暖的体彩新体验。

在兰州东方红广场进行的体育市集活动热闹非凡，现场跆拳道、街舞、花式篮球等表演动感十足，点燃了大家的运动热情。羽毛球、陆地冰壶、篮球、骑行、滑雪教学等体验项目和有趣的“好彩圈乐”互动项目吸引了不少路人关注。

拍照打卡区和心愿区成为许多年轻人驻足记录美好瞬间的首选之地。一位参与者告诉记者：“刚才去体

验了骑行游戏，还了解了体彩的公益知识，现在在这里留下自己的愿望，希望可以实现。”

在兰州安宁区吾悦广场的体彩潮流市集上，宠物烘焙、青梅酒酿造、书法写作等内容丰富了体验活动，为大众带来了热闹的体验新体验。

助力法律援助、支持文化艺术发展、助力乡村振兴……一张张以体彩社会责任和公益成果为主题的展板展示了体彩承担的社会责任，到场群众通过工作人员的讲解，对体彩公益金的用途、支持社会公益事业等方面知识有了更多的认识 and 了解。

甘肃体彩相关负责人表示，甘肃体彩始终用有温度的品牌活动拥抱年轻群体，传递积极奋斗的人生观，让年轻人聚集在一起，让更多人参与到体彩的公益事业中来。

新疆体彩

强化风险防控 传递竞猜价值

新疆体彩部署亚洲杯合规销售工作

本报记者 赵萌

近日，新疆体彩中心围绕“强化风险防控、突出体育特色、传递竞猜价值”工作主线，严格监管亚洲杯竞猜游戏销售工作。

亚洲杯比赛前，新疆体彩组织合规专项培训，向专管员及代销者宣传亚洲杯合规销售要求及违规处理措施。“建立值班值守、监督管理、实地检查、违规处置等相关工作机制及突发事件紧急处理预案。开

展实体店清查清理工作，将安全运营控制规范内容、合规管控要求逐级落实到专管员及代销者。”新疆体彩中心业务一科副科长李童告诉记者，亚洲杯期间，新疆体彩各管理分部明确联系人，确保赛时合规检查和超额销售管理要求落实到位。启动应急值班及监控工作，对异常实体店根据核查结果做出相应处理，问题严重的采取约谈、问责等方式进行督导。严格落实竞猜游戏超限管理、大额预约及责任彩票有关要求，对大额购彩者进行劝阻，引导理性购彩。